

Prádlo mi dokonale uschne do 30 minut. A to i v zimě. Skvělý způsob až ze západního Německa

 aazdravi.cz/pradlo-mi-dokonale-uschne-do-30-minut-a-to-i-v-zime-skvely-zpusob-az-ze-zapadniho-nemecka

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

12. 1. 2024

Zima je tu a s ní i výzva, jak efektivně usušit prádlo, když venku panuje mráz a uvnitř chybí prostor. Sušení prádla v zimě se může zdát jako náročný úkol, ale existují osvědčené metody, které umožňují rychlé a efektivní sušení i za těchto podmínek. Od tradičních lidových metod až po moderní technologické řešení, tyto tipy vám umožní mít své prádlo suché během několika minut, a to i v chladných zimních dnech.

Extra rychlé sušení s důrazem na úsporu času

V zimě můžete prádlo efektivně sušit i bez sušičky. Klíčem je důsledné odstředování v pračce. Pokud je to materiál prádla schopen vydržet, nastavte nejvyšší možné otáčky pro odstředování a přidejte jeden extra program ždímání. Tím z prádla odstraníte maximum vody a vlhkosti, což značně urychlí jeho sušení. Tento způsob je vhodný zejména pro povlečení, ručníky, džíny a další robustnější materiály.

Venkovní sušení i v mrazu

Pokud máte možnost, můžete sušit prádlo venku i v zimě. Mrazu se nemusíte bát, protože voda v prádle zmrzne a poté se odpaří, čímž dojde k rychlému vysušení. Navíc takto usušené prádlo bude krásně provětrané a zbavené bakterií. Avšak je třeba dbát na okolní podmínky, jako je například polétavý prach od sousedů topících uhlím.

Užitečnost odvlhčovačů a sušiček

Při sušení prádla v bytě může být velmi užitečný odvlhčovač. Tento přístroj nejen že rychle usuší prádlo, ale také pomůže odstranit vlhkost z bytu. Pro ty, kteří mají dostatek prostoru, může být ideálním řešením

sušička prádla, která prádlo nejen rychle usuší, ale často i změkčí, což usnadňuje jeho skládání a ušetří čas potřebný na žehlení.



Foto: Shutterstock

Nezapomínejte větrat

Větrání je klíčové při sušení prádla v interiéru, obzvláště v zimě, aby se předešlo zvýšené vlhkosti a tvorbě plísní v bytě. Větrejte často a dostatečně dlouho, aby se odstranila vlhkost uvolněná z prádla, a tím zlepšila kvalita vzduchu v domě. Prádlo by mělo být sušeno v prostorných, dobře větraných místnostech, přičemž sušáky by neměly být umístěny příliš blízko ke stěně nebo v rohu místnosti, aby nedošlo k blokování cirkulace vzduchu.

Výběr a umístění sušáků

Správný výběr sušáku je důležitý pro efektivní sušení prádla. Sušák by měl být dostatečně velký pro umístění celé várky vypraného prádla a měl by být umístěn v dostatečné vzdálenosti od stěn a topných těles. Existují různé typy sušáků, včetně rozkládacích a patrových, které nabízí dostatek prostoru pro sušení různých druhů prádla.

Foto: Shutterstock